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Objectif 1: Je comprends les phrases (niveau 1).
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Qui dit quoi ?

% Coche la fin qui convient pour chaque phrase.

¢ « Elles sont a peine en bouton »
dit [ le pharmacien. X le fleuriste. [ la couturiére.

¢ « Controéle des billets, s’il vous plait ! »
dit [ le banquier. X le contréleur du train. [ I'agent de police.

* « La prise est en panne »
explique LI le judoka. X I'électricien. [ le pécheur.

¢ « C'est 1 euro la botte et 2 euros pour trois bottes achetées ! »
dit LI le marchand de chaussures. [ le cordonnier. Xl le marchand de Iégumes.

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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¥ % Entoure le groupe nominal qui convient pour compléter la phrase.

* « Pourriez-vous examiner mon palais ? dit le prince / le médecin {le malade_Jai mal
quand je mange. »

¢ « Est-ce que I'entrée vous plait ? demande{lepeintre J)le serveur / le propriétaire.
Sinon, je peux changer de couleur pour la deuxiéme couche. »

¢ « Ouvrons le coffre, dit 'automobiliste / le banquier' !e pirate, Dour y ranger notre trésor.»

* « Il me faudrait votre carte, ditfle joueur J le voyageur / le banquier, pour compléter
ma famille. »

* « Les avez-vous bien battus ? » demande le joueur / le général /{le cuisinier ¢n regardant

les blancs en neige.
¢ « Ce n’est pas ma note, proteste |'éléve / le musicien 4 le client'je n’ai pris ni dessert

ni café ! »
Entoure le nombre de bonnes réponses.
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% % Entoure le groupe de mots qui convient pour compléter la phrase.

¢ «Y a-t-il encore beaucoup de marches ! » demande un visiteur

en bas 4 au 1¢ étage' en haut de la tour Eiffel.
* « Je ne monte pas plus haut car j'ai le vertige » dit un visiteur

au sommet / au pied ‘ au 1¢" étage he la tour Eiffel.
¢ « La montée m’a fatiguée, je préfére redescendre en ascenseur » dit une dame
‘ au 1¢ étaée’ a coté / en bas de la tour Eiffel.

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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c® Reporte tes résultats dans la grille de suivi.



